

# Dodatek č.1 k ŠVP PV

*Název školního vzdělávacího programu:* Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání

platný od 1.9.2017 č.j.: ZSB-A/0028/2017

*Škola:* Základní škola a Mateřská škola při Nemocnici Na Bulovce

*Ředitel školy:* Mgr. Bc. Radislava Jiříčková

*Platnost dokumentu:* od 1.9.2021

V Praze 8 dne 31.8.2021

Na základě Opatření ministra školství, mládeže a tělovýchovy č.j.: MSMT-44476/2020-6

se v příslušných kapitolách doplňují následující podkapitoly:

## *3.8.1 Podmínky vzdělávání dětí s nedostatečnou znalostí českého jazyka*

Individuální přístup ke každému dítěti a individualizované vzdělávání představují téměř ideální podmínky k jazykovému vzdělávání. Zároveň častá přítomnost rodičů zaručuje dítěti bezpečné prostředí pro jazykovou přípravu a zapojení rodičů do procesu osvojování českého jazyka zvyšuje efektivitu celého učebního procesu.

Kromě jiných didaktických pomůcek využíváme jako podpurný materiál také Kurikulum češtiny jako druhého jazyka pro povinné předškolní vzdělávání.

## *5.3.1 Průběh vzdělávání dětí s nedostatečnou znalostí českého jazyka*

Dětem – cizincům a dětem, které pocházejí z jiného jazykového a kulturního prostředí je poskytována maximální podpora učitele při poznávání a osvojování českého jazyka, a to zejména tehdy, pokud rodiče sami neovládají český jazyk na úrovni rodilého mluvčího a nemohou tedy své děti přímo podpořit. Velkou pozornost věnujeme tomu, aby jazyková podpora byla dětem věnována již od počátku vzdělávání v naší mateřské škole. Vzhledem k tomu, že individuální vzdělávání je v naší škole převažující formou, není problém nastavit pro každé dítě přiměřenou úroveň odpovídající jeho schopnostem. Zároveň je možné zohlednit aktuální zdravotní stav každého dítěte. Při práci se skupinou, ve které se nacházejí děti, které se český jazyk učí jako druhý jazyk, dbáme na přizpůsobení didaktických postupů, diferenciaci úkolů a cílenou podporu v osvojování českého jazyka. Předškolní děti jsou často hospitalizovány i se zákonným zástupcem, čehož využíváme k poskytování konzultací v oblasti jazykové přípravy.